
1회

3p

번호 : 05

문제-보기(지문)

② 항공기 승무원의 경우 생계를 같이 하는 가족이 거주하는

장소 또는 그 승무원이 근무기간 중 통상 체재하는 장소로써

거주자 여부를 판정한다.

② 항공기 승무원의 경우 생계를 같이 하는 가족이 거주하는

장소 또는 그 승무원이 근무기간 외의 기간 중 통상 체재하는

장소로써 거주자 여부를 판정한다.

수정 사유 정오사항으로 인한 내용 수정

36회 프리미엄

강의노트

129p

번호 : 76

해설

⑵ 따라서 ‘패리티 = 2,000/4,000 × 100%, 패리티 = 80%

’이다.

⑵ 따라서 ‘패리티 = 2,000/4,000 × 100%, 패리티 = 50%

’이다.

수정 사유 정오사항으로 인한 해설 수정

37회 프리미엄

강의노트

177p

번호 : 99

해설

<문제 박스 안 보기>

• 현재 시장에서의 A주식의 기대수익률은 4%, 베타는

1.5이다.

<해설>

‘A주식-과소평가, B주식-과대평가’이다. A, B주식의 SML선을

구하고(균형수익률), SML선 대비 위에 있으면

저평가(과소평가), 아래에 있으면 고평가(과대평가)이다.

<문제 박스 안 보기>

• 현재 시장에서의 A주식의 기대수익률은 4%, 베타는

0.8이다.

<해설>

A의 요구수익률은 ‘1% + 0.8(3% - 1) = 2.6%’, B의

요구수익률은 ‘1% + 2.0(3% - 1) = 5%’. 따라서  ‘A주식-

과소평가, B주식-과대평가’이다. A, B주식의 SML선을

구하고(균형수익률), SML선 대비 위에 있으면

저평가(과소평가), 아래에 있으면 고평가(과대평가)이다.

수정 사유 정오사항으로 인한 내용 및 해설 수정

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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